9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    11/04/2016

*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 44ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 64 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 8ª. Sessão Ordinária,   do      dia 04/04/2016.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.
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= CONVITE/ COMUNICADO
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 030/2016 – Almir – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando as seguintes melhorias no bairro Vila Margarida: recape na malha viária junto à Rua dos Cravos, Rua dos Lírios e Rua das Violetas, as quais dão acesso ao bairro Jardim Santa Paula, bem como operação tapa buracos nas demais ruas; realização de adequações e melhorias necessárias na sinalização de trânsito; análise e planejamento visando a construção ou reforma completa do salão comunitário.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 031/2016 – Rosana – Sejam disponibilizados armários junto às escolas da rede municipal de ensino, para que os alunos possam guardar os materiais escolares, evitando assim excesso de peso em suas mochilas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 032/2016 – Simião – Solicita denominação da Rua A do Jardim Itaipu, de Rua Geraldo Franco, em homenagem a esse ilustre senhor, que foi morador do referido bairro.

= INDICAÇÃO N° 033/2016 – Simião – Sejam realizados estudos por parte da Administração Municipal, visando a implantação de um programa de combate à fome em nosso município, criando uma frente de trabalho para famílias carentes que poderiam realizar serviços na área de limpeza pública e combate ao mosquito da dengue.
= Defiro a presente indicação.



*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos  para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor  Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA.
ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ordem do Dia.


PROJETO DE  LEI  N. 003/2016  (Declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos denominada Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual Jardim Zeballos).
*Em discussão e 2ª e última votação o projeto de Lei n° 003/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a  discussão/votação.

PROJETO DE  LEI  N. 004/2016  (Altera a Lei Municipal n° 1.456, de 19 de abril de 2007 e dá outras providências).
*Em discussão e 2ª e última votação o projeto de Lei n° 004/2016. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2a  discussão/votação


Não havendo  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 18/04/2016, as 20 Hs. Dou por encerrada a 9ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  







